


Узнать суточный расход энергии 
подростка (в тысячах ккал), 

решив уравнение
6 - (2 + 4х) – 5 = 3(1 – 3х) + 9



Соотношение белков, жиров и 
углеводов должно составлять 
1:1:4 



Сколько граммов белков требуется 
потреблять 12-летнему подростку в 

сутки?

- 5х – 2(3х – 300) = 100 – 3(4х – 200)



Количество времени, отводимое 
на выполнение домашнего 

задания
5х + 2(3х – 1) = 6х + 11



 



 



В цирке 30 рядов, в каждом ряду по 120 
мест. Каждый вечер цирк полон, и все  
зрители, глядя на клоунов, умирают от 
смеха. Сколько человек, каждый вечер 

умирают от смеха в цирке?
3(2х + 4) + 7 = 5 – 7(3х – 2)



Количество 
двоечников, 

которое должно 
быть в 6Б классе.
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